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An de an începutul primăverii aduce publicului o frumoasă manifestare astronomică ce poartă
numele de Ziua Astronomiei. Cu ocazia acestei activităţi oricine poate să observe în mod
gratuit, din locuri publice, frumuseţile cerului înstelat. De fapt deviza manifestării este "bringing
astronomy to people" - "aducând astronomia oamenilor". Acesta este şi scopul manifestării care
are loc în fiecare an într-o zi de sâmbătă din luna aprilie sau mai. Pe parcursul Zilei Astronomiei
astronomii profesionişti şi amatori care aparţin sau nu planetariilor, observatoarelor, cluburilor
sau societăţilor de profil ies în locaţii publice şi pun la dispoziţia doritorilor telescoapele lor.
Observaţiile ce se realizează vizează Soarele, Luna şi planetele vizibile pe cerul serii
respective. Locurile de desfăşurare a manifestărilor Zilei Astronomiei sunt foarte variate şi în
general sunt locaţii publice fără implicaţii astronomice: parcuri, pieţe, centre comerciale, etc. În
2010 Ziua Astronomiei are loc pe 24 aprilie.

  

Istoria Zilei Astronomiei a început în 1973 când astronomul Doug Berger, preşedintele
Asociaţiei Astronomice din Carolina de Nord, a decis ca, în loc să convingă oamenii să străbată
distanţe mari până la observatoarele astronomice, mai bine să ducă telescoape în locaţii
publice unde oamenii să poată ajunge mai uşor să privească cerul şi aştrii.

Cu ocazia Zilei Astronomiei din 24 aprilie 2010, Astroclubul SARM Sighet organizează în
municipiul de pe malul Tisei un eveniment pentru public. Manifestările vor avea loc în parcul
Grădina Morii (spre Stadionul Municipal) începând cu ora 17. Programul zilei debutează cu
observaţii solare prin instrumente dotate cu filtre speciale. Odată cu apropierea serii
telescoapele astronomilor vor fi îndreptate către Lună, Venus (luceafărul de seară), Marte şi
Saturn. În cazul în care condiţiile o vor permite, vizitatorii vor putea să observe şi unele
constelaţii arătate, bineînţeles, de către organizatori. De asemenea se vor purta discuţii pe teme
astronomice şi în limita posibilităţilor, se vor da răspunsuri întrebărilor publicului. Seara de
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observaţii se va încheia în jurul orei 22.00.

Astroclubul SARM Sighet lansează tuturor celor interesaţi invitaţia de a participa la această
manifestare.
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